



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
17 сесії міської ради

03 березня 2017 року

Старокостянтинів

№ 44 п. 3

Про найменування елементів вулично -
дорожньої мережі детального плану
території садибної житлової забудови

Заслухавши інформацію начальника Служби містобудівного кадастру виконавчого комітету міської ради Гаврилюк С.О., відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 06.07.2012 року № 1014/5 «Про порядок ведення словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно» та керуючись п. 41 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Найменувати елементи вулично-дорожньої мережі детального плану території садибної житлової забудови в районі вулиці 11 Південна назвами вулиця 12 Південна, вулиця 13 Південна, вулиця 14 Південна, вулиця 15 Південна згідно з додатком 1 в зв'язку з відведенням земель під садибну житлову забудову.

2. Затвердити порядок адресації земельних ділянок детального плану території садибної житлової забудови в районі вулиці 11 Південна та присвоїти проектованим земельним ділянкам адресні номери згідно з додатком 1.

3. Внести зміни до додатку 3 до рішення 21 сесії міської ради від 23 листопада 2007 року № 2 «Про зміну назв провулків та затвердження реєстру назв вулично-дорожньої мережі міста», доповнивши розділ «Південний» реєстру назв вулично-дорожньої мережі м. Старокостянтинів Хмельницької області елементами вулично-дорожньої мережі згідно з додатком 2.

4. Доручити відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради довести дане рішення до відома Хмельницької філії ДП «Інформаційний центр» для внесення змін до інформації, що міститься у словнику вулиць по місту Старокостянтинів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради Камінську В.К. та постійну комісію міської ради з питань будівництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (голова комісії – Возний О.І.).

Міський голова

М. Мельничук